
Kto sme:
Skupina Emil Frey bola založená pre 100 rokmi vo 
Švajčiarsku a pôsobí výhradne v oblasti automotive. Je 
rodinnou spoločnosťou s jediným vlastníkom. V 
súčasnosti má zastúpenie po celej Európe a jej 
primárnou aktivitou je nákup a predaj vozidiel na 
importérskej či retailovej úrovni. Na slovenskom trhu 
pôsobí Skupina od roku 2016 ako výhradný importér 
vozidiel Peugeot, Citroën, DS, Opel, Fiat, Alfa Romeo a 
JEEP. Ďalšou významnou aktivitou Skupiny na 
Slovensku je distribúcia náhradných dielov (na vyššie 
uvedené značky vozidiel) do krajín strednej a južnej 
Európy, v ktorých má zastúpenie. 

„We want to be a benchmark for the European 
automotive industry and, as an experts, be not the 
biggest but the best.“

 Walter Frey, syn zakladateľa spoločnosti
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Nevieš kde rozbehnúť svoju kariéru po ukončení štúdia? 
Pridaj sa k nám, ktorým láska k autám prirástla k srdcu. 
Na naše technické oddelenie hľadáme kolegu na pozíciu technický školiteľ, na hlavný pracovný pomer.

Tvoje najdôležitejšie zodpovednosti budú:
➢ Organizovanie a vykonávanie technických školení pre autorizovanú sieť prezenčnou aj online formou
➢ Organizovanie a spravovanie školiaceho strediska značiek, koordinácia školení poskytovaných externými 

spoločnosťami.
➢ Budeš zodpovedný za obchodné prostriedky určené na túto činnosť
➢ Spravuješ agendu technickej dokumentácie (refakturácia na jednotlivých obchodných partnerov)
➢ Správa klientských aplikácií vozidiel

Čo požadujeme:
➢ Ukončené vysokoškolské vzdelanie II. stupňa, technického zamerania
➢ Prax v obore vítaná, nie je podmienkou pre prijatie na pozíciu
➢ MS office na užívateľskej úrovni
➢ ovládanie Anglického jazyka, úroveň B1-B2
➢ komunikačné zručnosti 

 



Zamestnanecké výhody, benefity:

➢ Služobné vozidlo s možnosťou využitia aj na súkromné účely

➢ Príspevok zamestnávateľa na 3. dôchodkový pilier (max. 3% z hrubej mzdy)

➢ Skupinové úrazové a životné poistenie MetLife (100% hradí zamestnávateľ)

➢ Zdravotná starostlivosť prostredníctvom súkromnej polikliniky 

         Pro Care (hradí 100% zamestnávateľ)

➢ Stravné v nominálnej hodnote 6€/kus

➢ Sabatikal (v maximálnej dĺžke 3 mesiace)

➢ 2 dni voľna nad rámec zo zákona, poskytované zamestnávateľom počas kalendárneho roka tzv. "Administratívne voľno„

➢ Zamestnanecký prenájom vozidla pre blízkeho člena rodiny (manželka, dieťa, rodič, najbližší rodinný príbuzný)

➢ Odborné školenia a jazykové kurzy (100% hradí zamestnávateľ)

➢ Multisport card (samofinancovanie zamestnancom)

➢ Testovanie nových modelov vozidiel (počas 4 dní s plnou nádržou)

➢ Parkovanie v bezprostrednej blízkosti zamestnávateľa (hradí 100% zamestnávateľ)

➢ DNA testovanie (zisťovanie zdravotných a športových predispozícií)

Mzdové podmienky, nástupný plat (brutto):

➢ 2.300 € + štvrťročné výkonnostné odmeny

Oslovila Ťa naša ponuka? Ak áno, neváhaj nás kontaktovať. Radi sa s tebou osobne stretneme a na tvoje ďalšie otázky odpovieme.

Pošli nám svoje CV na: lucia.kovacova@freyservices.sk, prípadne nás kontaktuj na +421 911 650 647
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